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Велика Плана

Бранка Радичевића 1

Планинарски клуб “Врбица” организује планинарску акцију:
„Пролеће на Јухору“
31. март 2019. (недеља)
Полазак: 31. марта 2019. године у 7,00 часова са платоа испред позоришта у Великој Плани.
Маршрута: Велика Плана – Јагодина – село Својново и назад.
План и програм активности:
09,00 Долазак до манастира Свети Никола 265 м н.в. надомак села Својново, уз успутну паузу за кафу, и припрема за туру.
09,15 Полазак на туру

Стаза води преко видиковца Живин поглед 540 м н.в. и врхова Змајевица 686 м н.в. и Мали Ветрен 735 м н.в. до Великог Ветрена 775 м н.в. највишег врха планине Јухор. Повратак до села преко Минине косе.
Стаза је укупне дужине око 12 км са око 650 м укупног успона и нешто мање спуста и спада у нешто лакше, али учесници свакако требају имати одређену физичку кондицију.
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15,00 Планирани завршетак акције, припрема за повратак и одмор у неком од ресторана у непосредној близини. 
17,00 Полазак за Велику Плани  Велику Плану.  
19,30 Очекивани долазак у Велику Плану.

ОПРЕМА: Планинарска за очекиване временске услове (планинарске ципеле, јакна за ветар и заштиту од кише. Ближе информације код водича приликом пријаве). 
ХРАНА: Из ранца, понети воду на успон. 
ЦЕНА АКЦИЈЕ: 600 динара (превоз и организациони трошкови). 
zi dva noćenja u smeštajnom objektu, prevoz minibusom, smeštaj vozača i org.troškovi
ПРИЈАВЕ: Пријаве до 28. марта и могу се извршити код водича или у просторијама клуба четвртком од 19,00 –  20,00 уз уплату. У случају отказивања потребно је наћи замену у супротном аконтација неће бити враћена.
ОРГАНИЗАТОР И ВОДИЧ:  Дејан Филиповић МБ 554 (066/411-985 ) 
На ову акцију могу кренути само физички спремни планинари. Сви учесници иду на сопствену одговорност, уз строго придржавање упутстава вође акције.
Сваки учесник обавезан је да понесе оверену здравствену књижицу, важећа лична документа и планинарску књижицу са плаћеном чланарином за 2019. годину. svoju оdgovornost u skladu s Pravilnikom  beki planinar nоdgovornost viln Sссno
Горе наведена сатница је оквирна. Организатор/водич задржава право измене сатнице или програма у случају непредвиђених околности.
